
 

Olasz Attila István képviselőjelölt! 

„Sólyért, nem üres szavakkal – inkább csendes tettekkel. 

Ismerem a falut, látom a problémákat és hajlandó vagyok továbbra is dolgozni a megoldásokért! 

Olasz Attila (István) képviselő és képviselőjelölt. Születésem óta Sólyban élek. Agráriummal 

foglalkozom. Mindig is fontos volt számomra, hogy a falunkért is tegyek. Ez nem most kezdődött, 

már képviselővé választásom előtt is aktív voltam. 

 Jelenlegi képviselőként sem az a célom, hogy a falu vagyonából hasznot húzzak, hanem az, hogy 

tettre készen, becsületesen tegyek a közösségünkért. Soha nem volt kérdés nálam, hogy helyi 

képviselőnek mennyi a havi fizetése (Sólyban 0 forint!), hanem miben tud segíteni a falu és lakosok 

számára.  

Nem a falu pénze, vagyona érdekel! – hanem az, hogy valóban cselekedni tudjak értetek. Ezért 

is ígérem meg újra: a saját munkagépeimet térítésmentesen a falu rendelkezésére bocsátom – legyen szó 

útkarbantartásról, hóeltakarításról vagy akár fűnyírásról, stb. Amit előző kampányomban ígértem, azt 

mindet teljesítettem. 

Képviselő és képviselő között az a különbség, hogy Valaki csak képviselő, vagy képviselő és tenni 

akar a közösségünkért! Én továbbra is tenni akarok! 

 Anyagilag is hozzájárulok Sóly fejlődéséhez: és a rendezvényekhez. Nagyon sok mindenben 

segítettem, nem szeretném leírni, nem a kampány miatt tettem, mert adni jó.  

Öcsém (Zsolti) is rendszeresen besegít. Ahol tud, ott helytáll. Szívügye a Mi kis falunk, Sóly! 

 Különösen büszke vagyok a Sólyi Kálvária ügyére: képviselővé választásom előtt jogilag 

elindítottam a rendezést, és az évtizedes elhanyagoltság, felújítás után újra megnyílt a Keresztút, a 

hagyomány megőrzésével együtt. A helyi adottságok, domborzat lehetővé teszi, hogy túrázzanak, télen 

szánkózzanak gyerekek és felnőttek egyaránt, amikor az időjárás engedi. Célom, hogy legyen élet a 

faluban.  

Ez a munka még nincs kész – sőt! Épp most kezdődik: nem lezárni akarom, hanem folytatni 

mindazt, amit elkezdtem. Úgy képzelem, hogy mellettem olyan tettre kész képviselőtársak állnak majd, 

akik nem csak ígérnek, hanem cselekednek is – több éve ismerik a falunkat, ismerik a fejlődés 

lehetőségeit. Köszönöm, hogy eddig is biztattatok – remélem, továbbra is mellettem álltok. Kérlek, 

számítsatok rám, ahogy én is számítok rátok! Szavazáskor egy X rám, ami befektetés a falu jövőjébe. 

Köszönöm.  

Tisztelettel: Olasz Attila István:                                                          Képviselő és képviselő jelölt. 

 

Megválasztott képviselő legyen a faluért, nem pedig fordítva! 


